



Zpravodaj obce Přemyslovice

Vážený spoluobčané,
rádi na obci uvítáme jakékoliv podněty a nápady na další vylepšení.
Děkujeme.

Pracovníci obecního úřadu

OBCENÍ ÚŘAD

V pondělí 30. dubna a 7. května 2018 je Obecní úřad v Přemyslovicích uzavřen.

PARKOVÁNÍ U OBCENÍHO ÚŘADU

Upozorňujeme, že parkovací místa ze zámkové dlažby u budovy OÚ jsou přednostně určena pro návštěvníky pošty a obecního úřadu a ne k dlouhodobému parkování vozidel. Musíme brát ohled na naše starší a méně pohyblivé občany, kdy každý krok pro ně znamená obrovskou obtíž. Děkujeme za toleranci.

SBĚR PLASTŮ A PAPIŘU

Opakovaně žádáme občany, aby ukládali do pytlů na sběr plastů jen odpady, které tam skutečně patří. Tzn. PET lahve, obaly od drogerie, vymyté kelímky atd. Jsou případy, a není jich zrovna málo, že se v pytlích nachází i odpad, který patří např. do odpadu komunálního. Rovněž se vyskytují případy, že je odpad ukládán do jiných třeba slabších pytlů, které se při nakládce nebo vykládce roztrhají. Pytle určené pro plastové obaly a nápojový karton jsou i nadále zdarma k vyzvednutí na obecním úřadě v jeho úředních hodinách. **Při následujícím svozu budou naši zaměstnanci evidovat tyto nestandardní případy a s každým takovým „hříšníkem“ bude tento problém individuálně řešen.**



Příjemné prožití Velikonoc

Vám přeje

Obecní úřad Přemyslovice.

PRACOVNÍ DOBY NA SBĚRNÉM DVOŘE

Do 31. 3. 2018 je sběrný dvůr otevřen pro veřejnost pouze každou lichou sobotu od 8 – 12 hodiny.

Rozpis: Březen – 3, 17, 31

Od 1. 4. 2018 do 31. 10. 2018 je sběrný dvůr otevřen pro veřejnost každý pátek od 13 – 17 hodiny a každou první sobotu v měsíci od 8 – 12 hodiny.

Rozpis:

Duben – 6, 7, 13, 20, 27

Květen – 4, 5, 11, 18, 25,

Červen – 1, 2, 8, 15, 22, 29

Červenec – 6 zavřeno státní svátek, 7, 13, 20, 27

Srpen – 3, 4, 10, 17, 24, 31

Září – 1, 7, 14, 21, 28 zavřeno státní svátek

Říjen – 5, 6, 12, 19, 26

Od 1. 11. 2018 do 31. 3. 2019 je otevřen sběrný dvůr pro veřejnost pouze každou lichou sobotu od 8 – 12 hodiny.

Rozpis:

Listopad – 10, 24

Prosinec – 8, od 17 zavřeno dovolená do 31. 12. 2018

ROZPIS VÝVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU BŘEZEN – ČERVEN 2018

- březen: 12, 26
- duben: 9, 23
- květen: 7, 21
- červen: 4, 18

SVOZ PLASTŮ A PAPÍRU BŘEZEN - ČERVEN 2018

- 5. březen, 4. a 30. duben, 28. květen, 25. červen

POPLATKY V ROCE 2018

Do 30. 4. 2018 je splatný poplatek za likvidaci odpadu ve výši 400 Kč na trvale bydlícího občana a každou nemovitost.

ZAPISOVÁNÍ STAVU VODOMĚŘŮ – JEN V OBCI PŘEMYSLOVICE

OD 23. DO 27. DUBNA BUDOU CHODIT ZAMĚSTNANCI OBCE ZAPISOVAT STAV VODOMĚŘU.

V ČASE OD 14:00 DO 18:00 HODIN. JE NUTNÁ VIZUÁLNÍ KONTROLA VODOMĚŘU ZAPISOVATELEM, PROTO ŽÁDÁME ODBĚRATELE, ABY UMOŽNILI PŘÍSTUP K VODOMĚŘU. U ODBĚRATELE, KTERÝ V TYTO DNY A ČASE NEBUDE DOMA, JE MOŽNOST SE DOHODNOUT NA ZAPSÁNÍ STAVU VODOMĚŘU PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ NA KONKRÉTNÍ PRACOVNÍ DEN A HODINU.

PŘI VOLÁNÍ NA TÍSŇOVOU LINKU ZŮSTAŇTE KLIDNÍ

Tísňovým voláním rozumíme bezplatnou volbu čísel, která jsou určena pro nahlášení události ohrožující zdraví, život, majetek nebo bezpečnost. K těmto číslům je garantován bezplatný a nepřetržitý přístup, bez použití mincí či karet.

V ČR jsou pro tísňová volání vyhrazena tato telefonní čísla:

150 - Hasičský záchranný sbor ČR

155 - Zdravotnická záchranná služba

158 - Policie ČR

156 - Městská (obecní) policie

112 - Jednotné evropské číslo tísňového volání

Dodržujte tato základní pravidla:

1. před voláním na tísňovou linku si najděte bezpečné místo, odkud hovor uskutečníte,
2. zachovejte klid – snažte se zůstat klidný, zorientujte se v prostředí, kde se nacházíte. Operátor tísňové linky bude potřebovat co nejpřesnější informace o události, kterou oznamujete,
3. během hovoru mluvejte klidně, pomalu a srozumitelně,
4. pokud je to možné, zavolejte sami – nikdo jiný nevysvětlí a nepopíše událost lépe, než ten, kterému se stala,
5. stručně a jasně popište situaci, ve které se nacházíte. Uveďte zejména: CO SE STALO, KDE SE TO STALO a KDO VOLÁ,
6. následujte rady operátora a nikdy nezavěšujte jako první. Počkejte, až od vás operátor zjistí upřesňující informace potřebné pro vyslání sil a prostředků na místo události,
7. pokud se situace na místě změní, k lepšímu nebo k horšímu, zavolejte znovu na tísňovou linku,
8. linky tísňového volání nikdy nezneužívejte a zbytečně neblokuje. Poučte o této skutečnosti také vaše děti.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2018

Děkujeme všem, kdo jste i letos přispěli do pokladniček sbírky Tří Králů, která se konala v lednu. V Přemyslovicích a ve Štarnově se vybrala celkem částka 20 510,- Kč. Veřejnost na Konicku při letošní Tříkrálové sbírce Charitu podpořila částkou 503 242,- Kč. Také děkujeme všem koledníkům za nadšení a vytrvalost.

Charita Konice

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA PŘEMYSLOVICE

Mateřská škola Štarnov

Po vánočním shonu máme teď v mateřské škole klidnější období. Děti se mohly soustředit na písničkové pásmo, které v naší mateřské škole předvedla slečna Vičarová. Společně s ní si děti užily tanečních krací a zpěvu. V dalším období nám skvěle vyšlo počasí, a proto si užíváme her se sněhem, sáňkování, poznávání stop ve sněhu a podobných aktivit. V rámci vzdělávacího programu sledujeme zimní olympijské hry. Děti se zapojují do soutěží, poznávají sporty, symboly olympijských her jako jsou: znak, maskot, olympijský oheň aj. V rámci tohoto tématu se zaměřujeme také na téma multikulturality – jednotlivé národnosti ZOH, jejich vlajky, typické znaky aj. Na dané téma také vytváříme pracovní listy, díky kterým procvičíme jak jemnou motoriku dětí, tak jejich bystrost. Jako další téma nás čeká karneval, který si užijeme v maskách za doprovodu soutěží a her. Navštívíme také městské divadlo v Prostějově. Pro rodiče připravujeme přednášku na téma školní zralost dětí, kterou provede paní Mgr. Popelářová a také Vývojové zvláštnosti předškolních dětí, očkování, prevence a nemoci, o kterou se postará paní MUDr. Strbáčková.

Mateřská škola Přemyslovice

Naše školka se zapojila do projektů Šablony ZŠ a MŠ. Proto u nás od září 2017 pracovala jako chůva pro děti paní Daniela Grézlová, která pomáhala dvouletým dětem s adaptací do kolektivu kamarádů. Učitelky se účastní školení Čtenářská gramotnost a Prevence logopedických vad u dětí MŠ. Rodiče mají možnost navštěvovat odborné přednášky zaměřené na předškolní tematiku. Lektorkami jsou Mgr. Popelářová, zástupkyně ředitelky ZŠ Přemyslovice, klinická logopedka Mgr. Fialová a dětská lékařka MUDr. Prudká.

Letošní zima přinesla i trochu sněhu, a tak na vycházkách stavíme sněhuláky, koulujeme se a jezdíme na bobech. Začátkem února se naše děti společně s dětmi ze Štarnova sešly na vystoupení Veselé zpívání s Verčou. Koncem měsíce února chystáme pro děti Pohádkový karneval se soutěžemi.

A potom už se těšíme na jaro ...

Světla Kutá

ZÁPIS DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Termín zápisu: 5. 4. 2018 od 13.00 do 16.00

Místo zápisu: budova 1. stupně (1. patro)

K zápisu se dostaví: děti narozené 1. 9. 2011 až 31. 8. 2012 a děti, kterým byl v tomto roce povolen odklad školní docházky

Rodiče přinesou: občanský průkaz nebo pas, rodný list dítěte, vyplněný dotazník, který obdrží v MŠ nebo si jej mohou vyzvednout v ředitelně školy.

V případě, že chtějí rodiče požádat o odklad školní docházky, přinesou doporučující stanoviska školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Žádost o odklad bude vyplněna přímo u zápisu.

Eva Šigutová

VZDĚLÁVÁNÍ PRAXÍ ZNAMENÁ NOVÉ ZKUŠENOSTI A VĚTŠÍ ŠANCI NA PRACOVNÍM TRHU

Projekt Vzdělávání praxí propojuje zájemce, kteří chtějí získat nové znalosti a zkušenosti v reálném pracovním prostředí, a na druhé straně firmy, které naopak chtějí prostřednictvím nabízených praxí jednotlivcům pomoci, aby byl jejich vstup nebo udržení se na pracovním trhu co nejsnadnější.

Do projektu se tak mohou zapojit lidé starší 15 let, kteří jsou uchazeči o zaměstnání, rodiče na/po rodičovské dovolené, nízko kvalifikovaní nebo lidé ve věku nad 50 let. Na druhé straně jsou potřebné firmy.

Účastníci si následně vybírají z nabízených pozic jednotlivých firem, které se do projektu přihlásily. Samotná praxe je pak v délce 1–6 měsíců dle vybrané pozice. A vybírat je možné opravdu z velkého spektra oborů, jedná se např. o pozice v administrativní, ekonomické a strojírenské oblasti, ale také pozice v rámci zemědělství, cestovního ruchu, stavebnictví, informačních technologií, marketingu a reklamy a mnoho dalších. Po celou dobu vzdělávání účastníka provází zkušený a zaškolený zaměstnanec dané firmy, tzv. mentor. Účast v projektu není nijak zpoplatněna, naopak přináší jak účastníkům, tak firmám řadu výhod. Pro účastníky je to zejména možnost prohloubení si dosavadních znalostí, získání praktických zkušeností a v neposlední řadě případná možnost uplatnění se v dané firmě. Firmy si v projektu naopak vyzkouší svého potenciálního zaměstnance v praxi, ověří si mentorské schopnosti svých zaměstnanců a získají kompenzaci vynaložených nákladů. K dispozici je také regionální projektový manažer, který rád a bezplatně poskytne veškeré informace v souvislosti s projektem, zodpoví případné dotazy a pomůže Vám s registrací.

Regionální manažer pro Olomoucký kraj

Bc. Petra Ploháková Dis.

+420 775 446 040

Petra.plohakova@fdv.cz

Pro další informace můžete navštívit: www.vzdelavanipraxi.cz nebo www.facebook.com/vzdelavanipraxi

Projekt je realizován Fondem dalšího vzdělávání, příspěvkovou organizací Ministerstva práce a sociálních věcí a je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



FDV VZDĚLÁVÁNÍ PRAXÍ | vzdělávání praxí
pro zvýšení
zaměstnatelnosti

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ PŘEMYSLOVICE

Dne 19. února 2018 v 15 hodin proběhlo na krajském ředitelství Hasičského záchranného sboru v Olomouci slavnostní předání čtyř cisteren hasičům. Jedna z cisteren zamířila i k naší jednotce, a sice na podvozku Man. Tato cisterna dříve sloužila u profesionálních hasičů v Litovli, byla vyrobena v roce 2007 a má najeto 58 000 km.

Nová cisterna uveze 2 000 litrů vody, 120 litrů pěnidla a družstvo celkem 6 hasičů. V kabině vozidla



jsou v sedačkách integrované držáky dýchacích přístrojů. Dále je zde mnoho úložných prostor v roletách nástavby, které u naší Tetry chyběly. Díky tomu mohou být veškeré nástroje jako je motorová pila, elektrocentrála aj. uloženy přímo v cisterně, nikoli na zbrojnici a podle typu události se před výjezdem touto technikou vybavovat.

TJ SOKOL Přemyslovice - Oddíl kuželek

V soutěžním ročníku 2017/2018 nás reprezentují opět tři družstva mužů a dvě družstva mládeže.

Družstvo „A“ hraje Severomoravskou divizi. Na kontě má 12 výher a dvě remízy. S 26 body se nachází na krásném 2. místě.

Družstvo „B“ soutěží v krajském přeboru Olomouckého kraje. V jarní části se družstvu příliš nedaří a je momentálně na 10. místě s pouhými 16 body.

Družstvo „C“ hraje okresní přebor okresu Olomouc. V letošní sezoně jsou hráči ve výtečné formě, z 25 odehraných zápasů získalo 23 výher a nachází se na 1. místě.

Družstva mládeže se účastní „Severomoravské regionální soutěže mládeže“. Ve své skupině soupeří s družstvy Olomouce, Prostějova, Litovle a Zábřehu. Momentálně je družstvo „A“ na 4. místě a družstvo „B“ na 5. místě.

AKCE V OBCI PŘEMYSLOVICE

21. dubna pořádá TJ SOKOL Přemyslovice – ZÁLESÁK

27. dubna - ČARODĚJNICE

13. května - DEN MATEK

V sobotu 19. května je v plánu uskutečnit výlet do ZOO Brno spojený s plavbou po Brněnské přehradě, z tohoto důvodu žádáme občany se zájmem o tuto akci, aby se do 7. května přihlásili v kanceláři Obecního úřadu v Přemyslovicích.

	<u>Vstupné do ZOO Brno:</u>	<u>Jízdenka na parník z Bystrce na Hrad</u>
Veveří:		
Senioři, studenti, děti (3 - 15 let)	90,- Kč	56,- Kč
Dospělí	120,- Kč	105,- Kč
Rodinné (2 dospělí + 2-3 děti)	350,- Kč	není jednosměrná
Děti do 3 let	ZDARMA	ZDARMA

Cena za dopravu je cca 100,- Kč. Dítě do 15 let má dopravu ZDARMA.

9. června – TRAKTORIÁDA – aktuální informace budou uveřejněny na www.obecpremyslovice.cz

23. června - SLET SOKOL

SOUTĚŽ V PĚSTOVÁNÍ VODNÍHO MELOUNU

Sousedky a sousedé,

přemýšlela jsem, jakou akci uspořádat, aby se zapojilo co nejvíce občanů. Myslím, že při této akci se mohou zapojit i ti bez velké sportovní nebo fyzické zdatnosti. Takže je to příležitost pro všechny, kteří mají soutěžního ducha a pár metrů zahrádky.

V rámci kulturní komise naší obce tedy vyhlášíme soutěž v pěstování vodního melounu. Vítězem se stane pěstitel nejtěžšího melounu.



Průběh soutěže aneb co musíte udělat:

v době vaší předpokládané sklizně odevzdat **SKLIZŇOVÝ LÍSTEK** do poštovní schránky p. Brijarové Jany, Přemyslovice čp. 364 (vedle kostela) nebo na Obecní úřad Přemyslovice, také je možné se přihlásit na web obce (kultura).

Na lístek je třeba uvést tyto náležitosti: název – melounová soutěž, jméno soutěžícího, adresa a telefonní číslo.

Na základě sklizňového lístku vás budeme kontaktovat, kdy vás navštíví sklizňová komise. Za asistence členů komise bude meloun utržen a zvážen. **Předem vámi již utržený meloun nebude hodnocen!!!**

Konečný termín vážení je stanoven na 30. 9. 2018. S případnými dotazy se obraťte na p. Brijarovou nebo na OÚ Přemyslovice. Pořadí soutěže bude zveřejněno v Obecním zpravodaji.

První tři soutěžící obdrží věcnou cenu.

Za kulturní komisi vám přeje „těžkou sklizeň“

Jana Brijarová

Sklizňový lístek melounové soutěže

Jméno: _____

Příjmení: _____

Adresa: _____

Tel. číslo: _____

Zpravodaj obce Přemyslovice. Vydává Obec Přemyslovice, Přemyslovice 281, 798 51, telefon 582 378 291, e-mail: oupremyslovice@iol.cz, IČ: 00288683. Autor příspěvků odpovídá za věcnou i jazykovou správnost. Registrováno Referátem kultury Ministerstva kultury ČR: MK ČR E 10011. Náklad 520 výtisků. Datum vydání: 28. 3. 2018